DEDEMLE KÖYE YOLCULUK

Bugün size dedemin hayatının en güzel günlerini geçirdiği köyünü anlatacağım. Bizim köyümüz yüksek dağların arasında, bol çam ağaçları, ortasından geçen çayı, bin bir çeşit bitkisi, çiçeği olan, insanı samimi, içten, güzel kısacası cennetten bir köşe.
[bookmark: _GoBack]İşte bu bizim köyümüz ve biz köyümüzü çok seviyoruz en çok da dedem… Aklında hayalinde hep köy ve köyde yaşamak vardı. Dedemin çocukluğu köyde geçmiş. Dağında, tepesinde koşmuş, oynamış, soğuk suyunu yudumlamış. Şimdi şehirde ama aklı hep köyde. Bize köyde geçirdiği güzel günlerini anılarını anlatır durur, her fırsatta bende çok severim onun anlattıklarını dinlemeyi, oradaymışım gibi hissederim. Dedem çocukken köye trenle gelir gidermiş, çok severmiş trene binmeyi. Trende sohbet, muhabbet bir başka olurmuş, dağlar tepeler daha güzel görünürmüş.
İşte dedem benim de bu duyguları yaşamam, bu güzellikleri görmem için trenle köye götürdü. Tamda anlattığı gibiydi, sanki daha önceden trenle köye gitmiştim, dedemin anlattıklarını gözümle canlı görmüştüm. Dedem çok dinç, enerjik ve hiç de yorulmuyordu trenle seyahatimiz boyunca anlattı durdu. Bende bıkmadan onu dinledim. Trenle yolculuk gerçekten çok güzelmiş. Bir bir bütün köyleri geçtik, en son köy bizim köydü.
Sonunda köye vardık, dedem trenden ve beni de yanına alarak tüm köyü gezdirdi. Bizim ev köyün en sonunda tepedeydi. Tepeden bakıldığında tren istasyonunu görüyordu. Köyde kaldığım süreçte beni her sabah tren sesleri uyandırdı. Dedem sabah tren sesiyle uyanıp bisikletini alıp trenle yarışırmış, köyde yaşamak çok zevkliymiş.
Bu tatilde dedemle doya doya geçirdiğim, trene bindiğim, unutulmaz bir tatil olmuştu. Dedemi, köyümüzü, trenle seyahati çok sevdim.
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